

Nezavisni vijećnik
Krunoslav Sokol
Imbriovec 86
OIB 01833802323

GODIŠNJI PROGRAM RADA ZA 2014. GODINU

Sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe (NN 24/11, 61/11, 27/13), izrađen je program rada za 2014. godinu.

Program rada za 2014. godinu temelji se na programu radu naše Nezavisne liste za mandatno razdoblje 2013.-2017. godine.

Težišne aktivnosti tijekom 2014. godine biti će usmjerene prvenstveno na točke koje nismo uspjeli ostvariti tijekom 2013. godine te za one stavke za koje smo podnijeli amandmane na proračun za 2014. godinu:

1. Uspostava otvorenog dijaloga između tijela Općine i građana, gdje će Općina biti percipirana kao mjesto komunikacije, uzajamnog poštovanja i pomoći svim žiteljima Općine Jalžabet bilo da se radi o pismenom ili verbalnom davanju ideja, prijedloga ili primjedbi.

Aktivno ću se zalagati za dostupnost svih dokumenata u djelokrugu rada Općinskog vijeća putem dostupnih medija (WEB stranica općine, lokalnog tiska i sl.) za koje smatram da građani Općine Jalžabet imaju pravo znati.

2. Podnošenje prijedloga za donošenje odluka vezanih za osmišljavanje kvalitetne i efikasne pronatalitetne politike, s ciljem popravljivanja demografske slike na području Općine Jalžabet.

Jedan od načina promicanja pronatalitetne politike je način da se nagradi drugo dijete sa 3.000 kuna, treće i svako sljedeće 5.000 kuna

3. Poticanje akademske izvrsnosti djece, srednjoškolaca i studenata preko subvencioniranja raznih akademskih radionica, programa, seminara te sufinanciranja visokog obrazovanja (preddiplomskih, diplomskih i postdiplomskih studija) a u konačnici jedan od ciljeva je preko programa cjeloživotnog obrazovanja omogućiti svim žiteljima Općine daljnji napredak (besplatno učenje stranih jezika, besplatni tečaj informatike).

Zalagati ću se za dodjelu učeničkih školarina na temelju socijalnih uvjeta te povećanje stipendija studentima koji studiraju van granica Varaždinske županije

4. Pomoć građanima u vidu smanjenja davanja i troškova koji se mogu dijelom pokriti iz drugih izvora financiranja kao npr. - sređivanje stanja u zemljišno-knjižnim knjigama, raspisivanje natječaja za energetska učinkovitost na stambenim objektima (financijska pomoć pri zamjeni stolarije, izrada toplinskih fasada i sl.)

5. Daljnji razvoj poljoprivredne proizvodnje, njena maksimalizacija, razvoj tržišta i poticanje konkurentnosti naših proizvoda te zaštita autohtonih proizvoda, njihov razvoj kao "branda" te borba za dobivanje „oznake izvornosti“, izgradnja pogona za preradu tih proizvoda i u konačnici

zaštita lokalnih interesa od velikih proizvođača

6. Suradnja sa građanima Općine Jalžabet te pomoć pri rješavanju svakodnevnih problema u okviru svojih mogućnosti

U Imbriovcu, 31. prosinca 2013. godine